
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data giovedì 30 gennaio 2025, alle ore 10:50 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Quarta Commissione ‐ Seduta del 30‐01‐
2025 ‐ ore 10:30" dell'organo Quarta Commissione ‐ Attività Produttive e Sviluppo Economico ‐ Industria ‐ Pesca ‐Agricoltura ‐ Artigianato ‐ Suap..
Presiede la seduta Consigliere ORLANDO Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 10:50, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Buongiorno colleghi, buongiorno ospiti.

Oggi giovedì 30 gennaio 2025 alle ore 10.50 è stata aperta la commissione."

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"Chiedo al segretario Roberto Ferro di chiamare l'appello dei presenti.

Grazie.

Buongiorno Presidente, buongiorno signori consiglieri, procediamo con la lettura dell'appello della Quarta Commissione.

Orlando Leonardo presente, Di Girolamo Gaspare assente, Alagna Walter presente, Hernández Massimo presente, Ferrantelli Pellegrino, presente.

Ficinicola, assente.

Giacalone Pietro, presente.

Carnese Giuseppe, presente.

Milazzo Eleonora, assente.

Milazzo Vito, assente.

Martinico Elia, presente.

Presidente, siamo in presenza del numero legale, 7 consiglieri"

Alle ore 10:51, si unisce alla seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"su 11 presenti, la seduta è valida.

Grazie segretario.

Allora noi come Commissione oggi abbiamo in trattazione all'ordine del giorno la proposta di delibera numero 373 del 18‐12‐2024 inerente alla revisione biennale della pianta
organica delle farmacie anno 2024 a valere sul biennio 2024‐2025 provvedimento di conferma della precedente pianta organica.

C'è il parere dell'Asp, parere pianto organico al comune di Marsala, anno 2024, al responsabile del settore pianificazione urbanistica, inviato al protocollo del comune.

Il riscontro alla vostra, protocollo numero 111.048 del 2024, del 26.11.2024.
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Appunto, visto i dati di state della popolazione residente del Comune di Marsala al 31.12.2023 pari a 80.016 abitanti.

Visto la legge 475 del 1968.

Visto l'articolo 11 della legge 27 del 24.3.2012.

Visto la sentenza del tarre numero 1066 del 2023 del 33 2023 considerato che la sede numero 21 risulta attualmente sub..."

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"com'è?"

Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"come si legge? Subiudice.

Visto l'elementamento della proposta deliberativa numero 157 del 29.6.2024 del Consiglio Comunale, visto il numero delle farmacie attive esistente nel territorio pare al numero 23
sedi farmaceutiche e che secondo il criterio demografico il numero di sedi farmaceutiche risulta numero 24, si esprime parere favorevole alla conferma della pianta organica relativa
all'anno 2004 per numero 24 sedi farmaceutiche.

firmato dal direttore facente funzioni dell'unità gestione e vigilanza delle farmacie in convenzione la dottoressa Mariana Sferrazza Papa, il referente del dipartimento del farmaco la
dottoressa Rosa Terrazino e il direttore generale dell'ASPE avvocato Ferdinando Croce.

Ancora è giunta il parere dell'ordine dei farmacisti."

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Leggo solo il barra dell'incontro che è l'ordine del farmacista Navuto, lo straccio verbale numero 673 del 16 dicembre 2024.

Revisione del pianto organico del comune di Marsala.

La dottoressa Spanò comunica dando una lettura che il comune di Marsala con nota del 26 novembre cotesso anno ha chiesto quest'ordine di esprimere pareri in merito alla proposta
di revisione della vigente pianta organica resa con delibera del consiglio comunale numero 196 dell'11 nove 2024, credendo nella conferma per il bienno 2024‐2025.

Interviene il dottor Galatioto che evidenzia come alcuni dubbi sorti riguardano ai dati demografici contenuti nella nota del comune in parola, siano stati chiariti e risolti a seguito di
un'interrogazione avuta con l'ingegnere René Trapani, funzionario addetto alla redazione del provvedimento.

Una volta riscontrato il dato ISAT sulla consistenza demografica rilevato al 31‐12‐2023 che certifica una popolazione pari a 79.833 abitanti, dal quale si desume che non vi è stata
nessuna variazione significativa nel numero del residente del comune di Marsala, considerata altresì che non risultano essere vissate immigrazioni interni di popolazione tale da
giustificare modifiche all'attuale allocazione degli esercizi farmaceutici.

propone di esprimere parere favorevole in ordine alla riconferma della vigente pianta organica già resa con delibera del Consiglio Comunale numero 166 dell'11.9.2024.

Devo però rilevarsi che come l'elenco delle farmacie presenti nel Comune in parola e in particolare delle ragioni sociali di alcune tra esse, allegato alla nota, credo che sia questo
allegato, non sia più attuabile in quanto riporta la denominazione risalente da alcuni anni fa.

Pertanto si ritiene utile allegare unitamente alla nota di trasmissione del parere un elenco con le ragioni sociali delle farmacie aggiornate alla data eterna.

Il Consiglio, sentito il Presidente, sentito il Vicepresidente, vista la nota del Comune di Marsala, considerato che non sono state Non vi sono state variazioni del numero degli abitanti
nella dislocazione degli esti.

Delibera di esprimere parere favorevole sulla proposta di riconferma della vigente pianta organica delle farmacie del Comune di Marsala resa con Delibera del Consiglio Comunale
numero 196 dell'11.09.2024 per il BN 2024‐2025.

dare mandata al Presidente perché notifica al Comune di Marsala quanto test è deliberato unitamente all'elenco con le ragioni sociali delle farmacie aggiornate alla data di
alternativa.

Di quanto precedentemente viene redatto il verbale, letto, viene confermato e sottoscritto il Segretario Biagio Gallo, il Presidente Valentina Spano.

credo che l'allegato sia questo con le farmacie, le nuove denominazioni e ragioni sociali e gli indirizzi delle farmacie.

Del 23 farmacia perché la 21 assegnazione da convalidare incontro ad Abbosco e la 23 farmacia sorpresa conto libero dal consiglio comunale numero 197 dell'11 nove 2024.

C'è un parere allegato alla presenza della prima commissione affari generali e istituzionali presso tutta l'avvocato dal collega P.

Giorgio Giacalone, revisione sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto giusto verbale 06 del 27.01.2025, la prima commissione consigliare affari generali esprime parere non
favorevole.

Ora chiediamo caso mai un attimo al collega P.

Giorgio, la prima commissione ha dato parere non favorevole alla pianta organica.

Ora glielo chiediamo un attimo al collega alla discussione che c'è stata in discussione.

La proposta di delibera del Consiglio Comunale, la numero 373 del 18‐12‐2024 è allegata con la trasmissione da parte del Segretario Generale con il protocollo 120‐812 il 20
dicembre del 2024.

viene allegato anche la revisione del 2022 così come riportata dai funzionari Irene Trapani, l'architetto Salvatore Guastella e firmata dal dirigente Pier Benedetto Mezzapella.

C'è la delibera di giunta comunale la 492 del 16‐12‐2024 condivisione della revisione biennale della pianta organica delle farmacie anno 2024.

L'aggiunta era completo dal sindaco a tutti gli assessori e anche qui, presumo che anne spesso si propone, vado nella parte dell'aggiunta dove si propone, per quanto di premessa,
specificando che qui si intende di convalidare la proposta di conferma per l'anno 2024 della piramide organica vigente delle farmacie del Comune di Marsala composta di numero 24
sedi farmaceutiche elencate nell'allegato A, nonché la relativa rappresentazione cartografica allegato B1, B2 e B3, parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.

di demandare al Consiglio Comunale la successiva dozione della revisione della pianta organica delle farmacie per l'anno 2024, nonché successiva ad ambienti di pubblicazione e
trasmissione della stessa all'Assessorato regionale della Salute, all'Aspe di Trapani e all'Ordine dei farmacisti della provincia di Trapani, dare atto che la presente proposta non
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comporta impegno di spesa.

Va bene collega, alle ore 11.01 esce il collega Massimo Fernandez.

Collega Giacalone, se ci puoi informare in merito a questa, magari perché è stato dato parere"

Alle ore 11:01, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"non favorevole alla proposta nella tua commissione, grazie."

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Segretario dia la parola al collega per Giorgio Giacalone.

Ora cerco di specificare meglio.

Noi abbiamo letto la delibera e come ha fatto lei Presidente abbiamo letto i due pareri dell'Asp e dell'ordine dei farmacisti.

all'interno della commissione vi erano componenti che hanno voluto ascoltare anche telefonicamente l'ingegnere Mezzapelle per valutare un possibile emendamento che aggiungesse
la un'ulteriore farmacia, quindi contrariamente a quello che era stato votato con l'ultima delibera che ricordiamo aveva eliminato, soppresso la 25esima farmacia.

Raggiunto telefonicamente l'ingegnere Mezzapelle a rappresentato che è un possibile emendamento per i motivi, anche sposando i motivi che lui aveva avallato nella precedente
delibera e quindi c'è quella sua di mantenimento numero 25, avrebbe potuto avere un parere...

avrebbe, anche se lui non ha usato questo tempo, ha detto io darei parere negativo se dobbiamo usare le sue parole.

Perché comunque non è soltanto l'emendamento alla delibera che andrebbe ad aggiungere la numero 25, ma tutto l'iter di aggiunzione e collocazione della farmacia dovrebbe
ripartire fin dall'inizio.

Questa è stata la sua spiegazione.

Al che la Commissione ha messo ai voti la delibera e alcuni componenti hanno votato contrario alla delibera, credo due.

due hanno votato favorevolmente e altri si sono astenuti.

Non mi chieda chi, non me lo ricordo sinceramente, poi i componenti della stessa commissione attività produttive e componenti anche di affari generali possono dire la loro ora e"

Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"dire il motivo del voto contrario.

Tutto qua.

Grazie Pier Giorgio, collega Calone.

Sì, dico alla fine Non possiamo fare altro che prendere atto che i due pareri, quelli più importanti, diciamo, relativi a questa delibera sono quelli dell'Asp e quello dell'Ordine delle
Farmacie.

Ritengo che in fase di votazione allora ci sono stati alcuni colleghi che erano contrari alcuni erano contratti alla soppressione, altri invece sono stati favorevoli alla soppressione della
farmacia e altri facevano rilevare che era opportuno cercare di capire se c'era la possibilità anche di fare le farmacie per un breve periodo durante il periodo estivo oppure nella zona
nord aumentare considerato l'aumento della popolazione nella zona nord e individuare un posto dove poter fare istituire un'ennesima farmacia ma capiamo bene che il tutto viene
stabilito da una pianificazione e dai dati Istat che al 2023 tra l'altro riportano una diminuzione anche perché sul parere dell'Asp si parla che i dati ISAT sono al 31‐12‐2023 80.016,
guardando il parere dell'ordine delle farmacie al 31‐12 stesso dato ISAT sono 79.833.

Chiede di intervenire"

Prende la parola Consigliere Giuseppe CARNESE:

"il

collega Carnese, prego collega Carnese.

Grazie signor Presidente, colleghi.

Io la volta scorsa, se ricordate bene, ero per il mantenimento delle farmacie, per dare un servizio maggiore alla popolazione.

Io si ritengo così, c'è chi si tiene diversamente ed è passato il volere di chi si teneva diversamente e io lo rispetto.

Però per essere coerente con me stesso, In Commissione Affari Generali ho votato contro perché sono sempre di quel parere, anche perché precedentemente il dirigente ha fatto
dell'indichiarazione che si poteva benissimamente mantenere il numero di 25 farmacie.

Adesso lui praticamente, abbiamo chiesto il parere come ha spiegato il Presidente per Giorgio chiaramente, Abbiamo chiesto il parere, il quale ha detto che sicuramente non era certo
al 100%, non darà parere positivo, ma secondo me, secondo il mio pensiero, è perché ti dovrebbe fare un iter tutto da capo, perché lui ha spiegato precedentemente, e anzi ha
confermato, che solo il dato istit non è indispensabile.

Sì, è un parametro, ma non è che indispensabile, è giusto.

Però dobbiamo considerare anche che il lato sud della città rispetto al lato nord è privilegiata perché ha qualche farmacia in più.

A parte questo, nei mesi estivi, specialmente a Massala che è una città a vocazione turistica, avviene un afflusso di persone non indifferenti.

Quindi se noi non iniziamo un ITER per poter instaurare eventualmente una farmacia solo nel periodo estivo, almeno quello, non ne inizierà mai nessuno perché le farmacie non è che
hanno interesse a istaurare altre farmacie.

Il parere delle farmacie nemmeno lo chiederei perché è un parere diciamo sibillino e perché è di parte il parere delle farmacie.
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perché se c'è una farmacia è concorrenziale a quelle che ci sono, quindi per loro dovrebbero sempre diminuire, non aumentare le farmacie.

Tra l'altro le farmacie oggi come oggi volgono un lavoro di supermercato simile al supermercato perché vendono l'uno e di tutto, non è che si limitano solo a vendere farmaci o simili.

Vendono zoccole, tucchi, profumi, un sacco di cose, un sacco di cose.

Vabbè il pane, la pasta può essere anche, sono a protezione, sono a protezione, sono a protezione e quindi per gli ammalati che hanno problemi generali eccetera sono salutari.

Mi fermo qui e quindi se il Presidente si interessa di metterla ai voti io ripeto e sottolido"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"che il mio voto sarà sempre contrario per essere coerente.

Grazie.

Grazie collega Carnese.

Io non ho intenzione di metterla ai voti per il semplice fatto che vorrei capire se c'è da parte della Commissione la volontà di chiedere e di ascoltare Mezzapelle no, Irene Trapani
nemmeno, perciò dico non essendoci altre va bene."

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Intanto"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"ha chiesto di intervenire il collega Giacalone, diamo la parola al collega Giacalone.

Sì, io credo che sentire l'ingegnere Mezzapelle nuovamente non abbia con tutto il rispetto senso, anche perché credo che poi venga lui a relazionare, spero, in consiglio comunale
direbbe di nuovo le stesse cose.

Io però volevo fare una puntualizzazione, una precisazione, siccome io sono stato firmatario dell'emendamento per la soppressione delle farmacie, la natura di quell'emendamento, a
prescindere dal pensiero personale di ognuno di noi, non voleva essere quella di togliere un servizio"

Alle ore 11:11, il Moderatore avvia il dibattito sul punto 2 ‐ Revisione biennale della Pianta Organica delle Farmacie ‐ Anno 2024 a valere sul Biennio 2024/2025 ‐
Provvedimento di conferma della precedente Pianta Organica..

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"alla comunità, alla popolazione, alle persone che poi dovevano soffrire in quel determinato territorio della farmacia.

ha una natura diversa, cioè noi ci siamo basati, giustamente o no, io ritengo giustamente, sul dato normativo.

La legge parla di numero di popolazione e in base alla proporzione numero di popolazione numero di farmacie uguale x farmacie.

E questo è il principio principale della norma.

Poi possiamo dibattere se è corretto, non è corretto, ci dovrebbero essere più...

dovrebbero esserci più farmacie, 27 farmacie, 50 farmacie, è chiaro, su questo possiamo dire la nostra e possiamo dibattere, ma la norma dice tant'è che l'ingegnere Mezzapelle ha
dato parere favorevole al nostro emendamento e tant'è, aggiungo, che darebbe, secondo quanto ha riferito lui, darebbe parere non favorevole a un eventuale emendamento che
preveda la giunta della numero 25.

Non credo che il dirigente possa mai dare parere negativo sol perché poi vi sia tutto un ITER farragginoso.

Se la numero 25esima farmacia deve esserci sul territorio, Ho parere favorevole, ho parere non favorevole.

Dico l'iter si inizia se ci deve essere e quindi se un emendamento verrà presentato io non credo che possa avere un parere negativo solo perché si debba iniziare un iter complicato.

Il parere negativo viene risottolineato perché il numero della popolazione, come era inferiore nella delibera precedente, è ancora più inferiore ad oggi e viene riportato anche in questa
delibera e siccome si andrebbe a scontrare con il dato normativo, a mio avviso, al dirigente verrebbe complicato dare parere positivo ad un emendamento che aggiunga la numero
25."

Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Questo

è il mio pensiero.

Grazie.

Chiede di intervenire un attimo il collega Ferrantelli successivamente al mio intervento che io lo dico io quando"

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"dare la parola al collega Ferrantelli.

no ok"

Alle ore 11:19, si unisce alla seduta Consigliere Vito MILAZZO.

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"alle ore 11 e 19 entra il collega Milazzo

Vito Colleghi scusate c'era la richiesta"
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Sul punto, prende la parola Consigliere Pellegrino FERRANTELLI che dichiara:

"di intervento del collega Ferrantelli.

Prego Pino.

Colleghi, grazie Presidente.

In merito all'atto deliberativo che noi oggi trattiamo in Commissione, esprimo la mia idea.

Esprimo la mia idea, che ripeto è solo la mia idea, che comunque vuole essere coerente con il mio voto precedentemente dato su quest'atto deliberativo e cioè a favore del
mantenimento delle 24 farmacie e dico perché.

è chiaro che ognuno di noi nella nostra città se ci fossero più farmacie sarebbe anche meglio, 30‐40 farmacie sarebbe meglio, però se dobbiamo attenerci essere sottomesse alla
norma, la norma detta a condizioni ben precise in base al numero degli abitanti che fra l'altro oggi rispetto a quello dell'anno scorso è ancora inferiore, quindi Io, qualora la Presidente
la volesse mettere in trattazione, voterò a favore del mantenimento delle 24 farmacie.

Però il mio consiglio, il mio parere è di sentire Mezzapelle perché Vorrei prendere spunto da quest'atto deliberativo per vedere se possiamo trovare un escamotaggio di poter ottenere il
permesso di una farmacia stagionale nella zona nord di Sant'Edoro ecc.

Dico, siccome lo stiamo trattando solo adesso, il tempo l'abbiamo per poter avere un'idea ancora maggiore, per poter ottenere il permesso, non so come, questo lo verificheremo, di
ottenere un permesso stagionale.

Sarebbe ottimo, perché effettivamente pensate tutti i bagnanti che ci sono che si riversano su quella zona ma anche sulla zona sud e che la zona sud ce l'ha una farmacia vicino che
invia via Manzana congiata a Berbero quindi la zona sud non soffrerebbe di questo ma la zona nord sì che è la più vicina e a Brigi che è abbastanza"

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"distante va bene? Grazie.

Io ascolterei la parte politica, sinceramente, considerando che in prima commissione sono state ascoltate la parte tecnica, a meno in questo possiamo avere il privilegio di ascoltare la
parte politica.

La parte tecnica la possiamo raggiungere telefonicamente anche quando ci sarà la parte politica, perché alla fine dobbiamo capire ora con questa rivoluzione che c'è tra SUAP e...

come si chiama qui? SUE, è SUE, è cambiato dirigente"

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"è SUAP

SUE ora comunque capiamo l'assessore ma credo che sia a questo punto il vice sindaco Tumbarello chiediamo l'audizione del vice sindaco Tumbarello colleghi invece per quanto
riguarda c'è un problema che mi è stato segnalato ieri da parte dei tassisti si ritrovano per l'ennesima volta a dover presentare tutta la documentazione per quanto riguarda il rinnovo
delle licenze rinnovo delle licenze che non è un vero e proprio rinnovo delle licenze ma è una ritimazione, una conferma su una libera dichiarazione che il tassista autorizzato a
Marsala deve fare.

Significa avere i requisiti per quanto riguarda la patente, avere la patente specifica per il trasporto pubblico e avere sostenuto le visite mediche.

Questo è uno dei requisiti che ogni tassista deve mantenere per continuare ad avere la licenza.

In tutti i comuni avviene con una semplice autodichiarazione da parte del tassista in questione proprietario della licenza all'interno del comune.

A Marsala, 15 giorni fa, c'è stato un incontro con dirigente e assessore, credo che sia l'assessore Agate, e ad oggi fino a giorno 29 tutto è andato liscio, sembrava che entro il 31
bisognava soltanto fare una semplice autodichiarazione per confermare quelli che erano i dati della licenza.

Senonché giorno 29 sull'albero operatorio esce il bando per come è stato sempre fatto da parte del dirigente dottoressa Basilico per la riconferma della licenza che in altri comuni non
fanno.

Capite bene che i tassisti si trovano in alto mare perché oltre alle spese, oltre andare a prenotare tutte le visite, non hanno più il tempo materiale per confermare il 29.

Il dato che a loro interessava soltanto era avere l'iscrizione alla Camera di Commercio per quanto riguarda l'albo dei conducenti e una dichiarazione sottoscritta dal tassista che ha
effettuato tutte le vise e tutto quello che c'era.

Noi in Commissione abbiamo affrontato il problema due giorni, 29, 30 e 31, anzi tre.

Noi in Commissione l'anno scorso abbiamo parlato per quanto riguarda la modifica del regolamento.

Noi una bozza di modifica del regolamento l'abbiamo l'abbiamo già evidenziata e me dovrebbero essere l'uffici ad inviare una proposta di modifica di regolamento che non è mai
arrivata.

Io chiederò oggi al Presidente del Consiglio di dare la possibilità di affrontare questo problema all'interno della Commissione.

essere autorizzati a convocare una seduta per quanto riguarda questo regolamento, lo facciamo in maniera ufficiale anche perché il problema se non lo affrontiamo all'interno della
Commissione ritengo che non arriva e passerà un altro anno e questo regolamento rimane così depositato presso gli uffici e non ci sarà mai una svolta.

chiedo io al collega Peggiorgio Giacalone di supportarmi in questa cosa perché chi deve modificare i regolamenti è la Commissione odierna, è la tua Commissione in qualità di
Presidente, perciò in ogni caso oggi noi avremo modo di parlare con il Presidente Suriano per chiedere con forza la modifica del regolamento anche perché non sappiamo le licenze di
NCC che fino hanno fatto, quante richieste ci sono state, se sono state valutate, se è stata istituita la Commissione L'orientamento mio colleghi è quello di separare due regolamenti
Tax e NCC.

perché sono due cose distinte e separate anche in virtù delle entrate in vigore della legge Salvini per quanto riguarda la regolamentazione degli NCC, dei taxi, degli Uber e quant'altro.

Perciò ritengo che sia arrivato il momento realmente di iniziare a lavorare in maniera concreta su questo regolamento, lo farò presente verbalmente al Presidente Sturiano e poi
successivamente in ogni caso con una nota congiunta insieme al collega Giacalone.

se non ci sono altri interventi.
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Questo dovrebbe essere l'amministrazione.

Io ieri ho cercato di sentire la sessoragate, non ho avuto risposta.

Dico anche perché il regolamento andrebbe modificato per quanto riguarda la partenza, per quanto riguarda la reperibilità dei taxi, per quanto riguarda la turnazione che dovrebbe
essere prevista anche dal Comune.

era stato chiesto la seconda figura supplente come taxi e ancora ad oggi questo non è stato fatto.

Noi il regolamento modificato l'abbiamo, basterebbe soltanto prendere quel regolamento e adattarlo al regolamento attuale modificando anche alcuni aspetti normativi che il
regolamento attuale non porta.

Capisco bene che i tassisti sono veramente pochi Io non riesco a capire invece determinate cose che per quanto riguarda il regolamento di Marsala Servizi deve essere adeguato lo
statuto.

Un regolamento che potrebbe essere utile per la città, per i turisti, ancora non si sa nulla ed è un anno e mezzo che è fermo.

Per gli NCC, infatti per questo io scinderei i due regolamenti Uno per quanto riguarda i taxi e regolamentarei quella categoria e per quanto riguarda gli NCC dico anche lì bisogna
intervenire sul regolamento.

Io non lo so se la Commissione si è insediata sinceramente.

Io non lo so se la Commissione si è insediata, non sono a conoscenza, non abbiamo avuto altra informazione."

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Secretario, chiediamo per giorno 3 la presenza, scusami per il 4 abbiamo commissione? No, no, noi abbiamo commissione il 6, la prima data utile è il 6.

Per giorno 6 alle ore 10.30 l'audizione del vice sindaco Giacomo Tumbarello nonché assessore con delega alla pianificazione.

Oggetto pianto organica delle farmacie anno 2024."

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Non essendoci altri colleghi che chiedono di intervenire, segretario, la seduta odierna viene chiusa alle ore 11.36."

Alle ore 11:36, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

La seduta termina alle 11:36.
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